

球童之路 分享感悟

球童赛前分享个人感言



作为全球顶尖的网球赛事之一,2024上海劳力士大师赛将于9月30日在久事体育场馆旗忠网球中心拉开帷幕。在正式开赛之前,主办方举办了“2024上海劳力士大师赛光明乳业球童选拔”活动,以“与大师同向上,争一个光明”为主题,通过光明随心订APP报名,面向全国12至22周岁青少年,选拔出符合竞赛服务要求和标准的120名专业球童来参与赛事、展现风采。

成为球童,不仅意味着能近距离接触网球巨星,更是一次展现自我和锻炼能力的绝佳机会。如今,网球小将们蓄势待发,他们渴望在这个舞台展现运动风采。让我们来听听他们的感言吧!

非常享受成为球童的一员,虽然不能真正欢呼或观看球员比赛,但与球员如此近距离在一起是非常特别的体验。球童的体验让我有很多收获。首先,可以向球员学习他们的习惯和行为举止;其次,能练习自己的速度和集中注意力的技巧;最后,因为喜欢网球,作为一个球童也是更好地了解网球的契机。希望在上海大师赛发挥我的最佳水平,也非常激动能成为球童!

——王品润 13岁

成为一名球童,我感到很幸运和自豪。作为网球爱好者,不但能近距离体验大师们的比赛,还能通过当球童更了解网球的比赛规则与知识,和新老朋友一起享受美好网球时光。作为一名初中生,这是让自己非常满足的事情。谢谢能有这样的机会,这段经历我将终身难忘。

——王品翰 13岁

今年有幸再次成为上海大师赛的球童。在这片孕育梦想和荣耀球场上,作为百名球童之一,我们与球为伴,用汗水书写着属于我们自己的故事。无数次的弯腰,无数次的奔跑,只为了那一份对网球运动的热爱,以及对梦想的追求。感谢上海大师赛给我的机会,也希望比赛圆满成功,祝愿所有球员取得自己最好的成绩,让我们在球场见面吧!

——陈雨希 13岁

小小的网球,大大的梦想!

全力以赴,不畏艰难,勇于挑战!

——高振佐 12岁

——高振佑 12岁

今年上海大师赛我将认识更多的网坛巨星,因为德约科维奇要来。我已经迫不及待地想回到球场,和这些高水平的球员们一起比赛,遇到更多像我一样热爱网球的人。

——厉有元(Bruce Li) 15岁

去年我被选为球童,得以近距离为球星们服务,尤其是在中央球场为自己的偶像服务,紧张兴奋投入球童工作是一次非常难得的体验。今年有机会再次见到来上海参加比赛的球星,希望在球场上可以为自己的偶像张之臻和德约科维奇服务。

——Andy Sha 15岁

很荣幸连续两年担任上海大师赛的球童,去年我看到了许多球星在场上拼搏比赛,很激动,能在现场见到自己喜欢的球星。作为整个赛事服务工作的一员,我会重视自己的岗位,干好自己的工作,让整个赛事完美!

——杜洛安 16岁

今年是第三次在上海大师赛做球童了,但我还是非常期待。通过之前的几次经历,我体会到球童虽然是一份很消耗体力的工作,但是可以近距离见证世界顶尖的网球运动员高水平发挥,也能更好领悟到体育的拼搏精神。

——李贞羽 16岁

每一次等待的坚守,每一个递球的恰当,成为你最默契的伙伴。

——姜鸣翰 12岁

今年是我第七次成为上海大师赛的球童,距离自己第一次报名参加球童已经十年过去了,这十年间我也从一名青少年球童成长为网球老师,担任起培训训练球童的角色。希望我们大师赛越办越好,球童队伍也越来越壮大。

——陈知禹 26岁

今年是我第二次担任上海大师赛球童,我会牢记“球童是来参加工作,是为比赛服务的”,努力向大家展示中国球童的风采。

——吴锦添 12岁

当球童源于对网球的热爱。敢做梦,梦想才能实现。让我成为世界网球赛事的一名球童!

——郭惠琳 12岁

为了能在比赛中表现出色,我和其他球童们一起参加了紧张而严格的训练。对即将到来的比赛,我充满了期待,期待能在这个世界级的舞台上亲眼目睹顶尖球员们的精彩对决,感受网球运动的独特魅力。

——王臻 17岁

在球场上我可以看见顶尖球员的单反反拍。作为打单反反拍朝运动员方向发展的我,在服务好球员的同时,还可以学习网球技术,真是受益匪浅。

——潘梦蕾 19岁